

您的事我办 焦作的大家办

焦我办 焦作市
民呼必应平台

帮办热线:3909990 8797000

天河公园公厕能否延时开放?

公园管理方最新回应来了:开放时间将延长至22时

本报记者 赵改玲

“小厕所,大民生。”

最近,在“焦我办”平台上,天河公园内的公厕多次被群众点名“批评”。此前,该园按照疫情期间景区实行闭园管理的要求,关闭了园内的卫生间、游客服务中心等。近期,它又一次被群众“批评”了,这次是为什么呢?

市民反映 天河公园公厕早晚不开放

近日,市民孙先生在“焦我办”平台上留言:随着气温不断升高,春暖花开,到天河公园健身的人越来越多,尤其是早晨和傍晚。但他发现,偏偏这两个时间段,该公园公厕大门上锁,让游园市民无法方便,希望尽快开放所有厕所。

记者昨日联系了孙先生,对方告诉记者,之所以在“焦我办”平台上留言,是觉得天河公园的公厕问题真该解决了。孙先生说,这几天天气比较好,他下班后喜欢到天河公园散步,在散步的过程中,却看到一些不雅行为——有些健身群众在公园里随地大小便,了解后得知,公园内的公厕在傍晚就会关闭,内急的市民只能出此“下策”。

“18时左右,公园人流量那么大,关闭了公厕,让群众去哪方便?”对于天河公园关闭公厕一事,孙先生很不理解,他建议公厕至少从6时开放至22时30分,

这样比较合理。

记者调查 群众建议延长公厕开放时间

3月1日9时许,记者在天河公园看到,有不少市民在这里练习太极拳、健步走、打乒乓球等。

据公园办公室工作人员介绍,天河公园共有四座公厕,分别位于公园内的市全域旅游中心、盆景园西侧100米处、水袖流云东边、南岸枫林晚秋山体处。每天开放的时间是8时至17时。

其他时间为何不开放呢?该工作人员表示,因为个别市民素质不高,有人故意破坏厕所里的公共设施,无奈之下,其他时间只能关闭。

据随机采访的健身群众反映,白天来公园还行,有方便的地方,早上、晚上都不敢去,因为无处方便,尤其是老年人,上厕所的次数多。

一些青年人告诉记者,对他们这个年龄段的人来说,早上、傍晚和晚上才有时间来公园健身,如果公厕不开放,只能找一个隐蔽处解决内急了。“公园的这种做法不人性,至少早上5时开放,晚上开到10时以后吧。”不少人和孙先生的想法一致。

不少市民表示,公园内的公厕虽然是公园说了算,但从服务群众的角度看,

建议延长开放时间。

其他公园 公厕几乎都是24小时开放

那么,其他公园内的公厕是如何开放呢?

昨日,记者从市龙源湖公园获悉,该公园北广场旁公厕、西广场附近公厕是22时30分关闭,园内其他地方的公厕24小时开放。

市月季公园回复,该公园目前有三座公厕,一座正在改造,其余的两座24小时开放。

市雕塑公园回复,该公园共有两座公厕,全部24小时开放。

市人民公园的所有公厕均是24小时开放。

街头公厕 开放度、保洁程度如何?

从公园公厕想到街头公厕,开放度如何、保洁程度如何呢?

记者在市文汇路与人民路交叉口附近一处公厕看到,这里有专门的保洁员,里边的卫生状况良好,不少市民都表示,这里的公厕洁净程度很好。

记者在丰收路与政二街交叉口附近一处公厕看到,这里管理制度上墙,还有监督举报电话,这里公厕虽小,也有专门

的维护人员。

在市焦东路与建设路交叉口附近一处公厕,记者看到,这里十分洁净。

我市对公厕开放时间有何要求?

据悉,2016年2月起,我市城区内110座区管环卫公厕、55座市管星级旅游公厕全部实行24小时开放。为了方便群众如厕,对于城区开放的130座环卫公厕,也要确保公厕24小时向群众开放。如因特殊情况需要关闭的,还要及时上报。

记者从有关部门了解到,我市公厕分为园林、城管等多个部门管理,开放时间也由管理部门制定,属于城管部门管理的公厕都是24小时对市民开放,从2022年12月14日起,在焦作商业街、公园广场、学校等周边人流量较为密集的市管44座环卫公厕,如厕群众还可以通过微信扫码免费领取手纸。

3月1日17时许,天河公园管理方表示,公园内盆景园西侧100米处公厕已能正常使用,开放时间和路灯关闭时间一致,大约在22时,水袖流云东边、南岸枫林晚秋山体处的公厕还未接通自来水,目前正在安排对接工作。

焦作日报社
主办

2023春季焦作

电动自行车厂家补贴惠民购车大会

厂家补贴 优惠更多

以旧换新 折价更高



新日



咨询电话:13903892238 付先生

活动时间:3月3日至5日 地址:焦作火车站北广场(站前路与民主路丁字口)

广告